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Spoločnosť MARCO-T, spol. s r.o. vznikla v r. 1992 za účelom privatizácie š.p. Clara 

Utekáč.  Uznesením Vlády SR z 2.8.1994 č. 767/1994, v zmysle Prílohy k tomto 

uzneseniu vydala Vláda SR rozhodnutie o privatizácii 51% akcií spoločnosti Sklárne 

Clara, a.s. so sídlom v Utekáči, a to priamym predajom kupujúcemu: spoločnosti 

MARCO-T, spol. s r.o. so sídlom v Trnave, Čajkovského 141, IČO: 31 430 538.  

Fond národného majetku SR však nesplnil dodnes ustanovenia Uznesenia Vlády SR č. 

767/1994 zo dňa 2.8.1994 a v septembri 1995 rozhodol opätovne o privatizácii  š.p. 

Clara Utekáč, teda toho istého podniku, odpredajom spoločnosti JUVIS, spol. s r.o. 

Košice. 

Spoločnosť MARCO-T, spol. s r.o. žalovala Fond národného majetku SR žalobou 

z 1.11.1995; spor vedený pred Krajským súdom v Bratislave nebol doteraz ukončený 

(po necelých 27-mich rokoch). 

Táto a ďalšie skutočnosti priviedli spoločnosť MARCO-T, spol. s r.o. do zložitej 

a náročnej situácie, spojenej okrem iného i s ďalšími spormi vedenými so 

spoločnosťou JUVIS, spol. s r.o., ktorá situácia pretrváva. 

Spoločnosť MARCO-T, spol. s r.o. nerealizuje podnikateľskú činnosť – ktorá je 

ovplyvnená vyššie uvedenými skutočnosťami – okrem toho v predchádzajúcom čase   

i obmedzeniami spôsobenými šírením covidu (dopad na možnosť nahliadania do 

príslušných spisov na OS v B. Bystrici, resp. na KS v Bratislave – konateľ spoločnosti 

má trvalý pobyt v Českej republike). 

Tieto skutočnosti viedli spoločnosť k nasledovnému konaniu 

 v priebehu mesiacov júl-august 2022 nahliadnuť do príslušných spisov a získať  

informácie o stave, resp. o možnom vývoji sporov, ktoré spoločnosť v súvislosti  

s privatizáciou vedie,  

 prerokovať získané poznatky s advokátskou kanceláriou, audítorom, daňovým 
poradcom a na základe získaných poznatkov pripraviť mimoriadnu účtovnú 
závierku spoločnosti, ktorá bude poskytovať všetky potrebné informácie 
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účtovnej jednotky z pohľadu ďalšieho možného vývoja situácie a s ohľadom na 
doterajší stav, poznačený vývojom za uplynulé obdobia2,  v oblasti  informácií 
o finančnej pozícii, výkonnosti a peňažných tokoch účtovnej jednotky, resp. 
aký je stav majetku, záväzkov a vlastného imania v peňažných jednotkách 
a vyčísľuje výsledok hospodárenia účtovnej jednotky, 

 po získaní potrebných poznatkov zvolať mimoriadne VZ spoločnosti a na 

základe výsledkov rokovania VZ predložiť príslušným orgánom štátu potrebnú 

dokumentáciu, ktorá bude zohľadňovať dosiahnuté poznanie. 
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V Prahe, 29. júna 2022  
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